
Protokół z posiedzenia zespołu branżowego ds. kultury w Gliwicach 

kadencji 2025-2027 z dnia 9 października 2025 r. 

 

Członkowie obecni na posiedzeniu: 
Katarzyna Bąk, Stowarzyszenie na rzecz rozwoju kultury Melina 
Maciej Piasny, Fundacja Garść Kultury 
Marek Niewiarowski, Stowarzyszenie GTW 
Marta Keler, Fundacja Majstry i Maszkety 
Anna Zawisza-Kubicka, Związek Polskich Artystów Plastyków 
Małgorzata Makowska, Dom Współpracy Polsko-Niemieckiej 
Leszek Losza, Fundacja Pracownie 
Anna Hampel, Fundacja Rozwoju Tańca i Sztuki Artystyczna Pozytywka 
Tomasz Włoczyk, Stowarzyszenie Międzynarodowy Festiwal Organowy im. Wojciecha Różaka  
w Gliwicach 
Jolanta Rypińska, Stowarzyszenie Klub Seniora Dzielnica Politechnika OPTYMIŚCI 
Liliana Haduch, Stowarzyszenie Pokochaj fotografię 
Bożena Bulanda-Szuraj, Fundacja Pełna Kultury 

Członkowie z głosem doradczym: 

Justyna Wydra - animatorka kultury, Katarzyna Jankowska - Centrum Kultury Mrowisko, Bogusław 

Ziębowicz - animator kultury, Szymon Szwajger- animator kultury, Sylwia Rudnicka- Biblioteka, 

Karolina Jefmańska, Róża Stankiewicz  - Teatr Miejski. 

Przebieg spotkania: 

1. Powitanie przez dyrektora Centrum 3.0 Martę Kryś nowo zawiązanego zespołu do spraw kultury. 

2. Wybór przewodniczącego, wiceprzewodniczącego i sekretarza ZBK. 

Do pełnienia funkcji przewodniczącej ZBK została zgłoszona kandydatura Katarzyny Bąk, która 

wyraziła zgodę na kandydowanie.  

W głosowaniu jawnym Katarzyna Bąk została wybrana jednogłośnie na przewodniczącą ZBK kadencji 

2025-2027. 

Wybór wiceprzewodniczącego ZBK. Do pełnienia funkcji wiceprzewodniczącego ZBK została 

zgłoszona kandydatura Marka Niewiarowskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie. 

W głosowaniu jawnym Marek Niewiarowski został wybrany jednogłośnie na wiceprzewodniczącego 

ZBK kadencji 2025-2027. 

Wybór sekretarza ZBK. Do pełnienia funkcji sekretarza ZBK została zgłoszona kandydatura Marty 

Keler, która wyraziła zgodę na kandydowanie. 

W głosowaniu jawnym Marta Keler została wybrana jednogłośnie na sekretarza ZBK kadencji 2025-

2027. 

3. Wystąpienie przedstawiciela Fundacji Stocznia w sprawie polityki kulturalnej Gliwic.  
Udział w warsztatach na temat kultury w mieście. 

4. Omówienie kolejnych tematów, kore będą poruszane na spotkaniach. 

5. Zaplanowanie kolejnego spotkania. 

6. Zakończenie zebrania. 

 

Protokół sporządziła Marta Keler. 

Protokół zatwierdził Marek Niewiarowski. 


